
 به صورت دستی تمرینحل 

 تمرین زنجیره مارکوف  

با چه احتمالی   (up , down) بلوک هایهر کدوم از اون در ابتدا یعنی بدست آوردن احتمال هر حالت هدف : 

   .هستند 

 روی بیلینتون  قابلیت اطمینان منبع : کتاب 

 

   . تا اجزا دارد  4ی یعن رو داریم  ناحیه ای 4سیستم یک 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ر یدپذیپراکنده تجد دیو تول چی سوئ کیبا  ستمیمدل مارکوف س

 

𝟐𝟒 =  ها حالت  کل داد تع  𝟏𝟔

 



 

 

 ی چهارجزئ ستمیمارکوف در س رهیزنج یهاحالت 

 

 نکته :

  (  up , down)چه احتمالی در اون وضعیت با   ( بلوک 16) بالا   این بلوک های  هر کدوم از ینکه ا  دن رپیدا ک هدف 

 .  دی کن دایرو پ   λ   ,μ   .ن ار دارقر

 


